
 
 

Comunicato Ufficiale n. 46 del 24/01/2020 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2019/20 

 

Campionato Nazionale A1 

4^ giornata – fase di ritorno 

 

Gare del 18/22 gennaio 2020 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione 

in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 

A CARICO DI ATLETI 

 

Visti gli artt. 1/28/33 R.G.D. COMMINA: 

3 giornate (2+1 per recidiva) di squalifica ed € 300,00 di ammenda a: 

MONTIGEL FERNANDO HERNAN  (A.S.D. CGC VIAREGGIO – Cod. 292) 

Espulso definitivamente in quanto, a palla lontana, colpiva volontariamente con il proprio 

bastone un avversario allo stomaco. 

Recidivo C.U. 30/2016 

 

A CARICO DI ALLENATORI 

 

VISTI GLI ARTT. 1/28/33 R.G.D. COMMINA: 

2 giornate di squalifica ed € 150,00 a: 

FRANCESCO DOLCE  (A.S.D. CGC VIAREGGIO – Cod. 292) 

Espulso definitivamente in quanto, a fine gara, rivolgeva una frase offensiva nei confronti 

dell’arbitro. 

 

A CARICO DI SOCIETA’ 

 

VISTI GLI ARTT. 3/13 c. 2-d)/28 R.G.D. COMMINA 

€ 600,00 di ammenda a: 

A.S.D. HOCKEY SARZANA – Cod. 2399 

Per comportamento antisportivo dei propri tifosi i quali, già sanzionati in passato per fatti 

analoghi, lanciavano in pista della birra costringendo gli arbitri a sospendere la partita  

per poter asciugare. 

 

 

  

  

 Il Giudice Sportivo Nazionale 

           Hockey Pista 

  Avv. Gregorio Stanizzi 

                                              
 


